

“洛阳龙门杯”棋圣战日程确定

明年牡丹文化节洛阳将上演中国棋坛巅峰对决

□记者 周中全

本报讯 记者昨日从中国棋院获悉,首届“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战赛程已经确定,将于2013年1月3日在北京拉开帷幕,决赛将于2013年中国洛阳牡丹文化节期间在洛阳举行。

首届“洛阳龙门杯”中国围棋棋圣战由中国围棋协会、洛阳市人民政府、洛阳新区管委会主办,洛阳市体育局、洛阳市棋类协会承办,洛阳龙门石窟世界文化遗产园区全程冠名,并与中国围棋协会签订了连续举办三届的协议。棋圣战是国内奖金最高的棋战,其中冠军奖金达60万元。

本届比赛直接进入本赛的16名棋手名额分配为:特邀棋手聂卫平,曾获棋圣战冠军的常昊、周鹤洋、俞斌,国际、国内比赛冠军获得者江维杰、孔杰、古力、谢赫、陈耀烨、杨鼎新、朴文垚、柁嘉熹、檀啸、李喆,最新等级分排名前者时越、周睿羊。

有200多名棋手参加了今年8月在中国棋院进行的预选赛,从预选赛出线的16名棋手是安东旭、张涛、彭立尧、古灵益、范蕴若、马笑冰、党毅飞、范廷钰、邬光亚、孙力、王昊洋、杨冬、刘星、邱峻、夏晨琨和钟文靖。

以上棋手构成了棋圣战本赛季32强。

按照赛程安排,32强战和16强战将于2013年1月3日和5日在北京中国棋院举行。8强战和4强战将于2013年3月23日、25日移师洛阳举行。本届棋圣战五番棋决赛将于2013年4月中国洛阳牡丹文化节期间在洛阳举行。

洛阳是全国著名的围棋“百段之城”,围棋文化底蕴深厚,职业棋手段位总和在2005年就达到100段,目前已达123段。本届棋圣战,洛阳棋手周鹤洋、时越成为种子棋手,另外,参加预选赛的洛阳棋手有汪涛、马笑冰、张瑞、王晨帆、王哲明、韦明瑞、谢少博,其中马笑冰从预选赛中出线,进入32强。

省农民篮球赛 洛阳赛区开战

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 昨日上午,第五届河南省万村千乡农民篮球赛洛阳赛区的比赛在新区体育中心室外篮球场开战。比赛头名将代表我市征战明年年初举行的决赛阶段的比赛。

洛阳赛区的比赛从25日到28日,共吸引了汝阳、洛宁、伊川、宜阳、栾川、偃师、新安等7支队伍参赛。7支球队将进行单循环比赛,成绩最好的球队将于明年年初代表洛阳和来自其他赛区的冠军球队一起角逐河南省万村千乡农民篮球赛决赛阶段的比赛。

于汉超转投大连阿尔滨

转会费超过2500万元

□新华社沈阳12月25日电(记者 李铮 蔡拥军)

2012岁末中国足坛最受关注的一桩球员交易25日尘埃落定。25岁的国脚于汉超以超过去年恒大2500万元的求购价,从辽宁宏运俱乐部转会大连阿尔滨队。

两家俱乐部25日下午都证实了转会的完成,但双方约定暂时不对外公布于汉超的转会费。据记者了解,这个价格不但超过了去年恒大2500万元的求购价,而且增幅较大。据悉,最终的交易将以现金加部分球员交换完成。

时隔9年,回到家乡球队效力的于汉超第一时间表示:“我永远忘不了沈阳铁西体育场那些美好的回忆,感谢可爱的辽足球迷,感谢辽足俱乐部的培养。再见了,我的兄弟们。”

2012赛季尚未结束时,于汉超转会大连阿尔滨的消息就在中超流传开来。25日下午,大连阿尔滨足球俱乐部率先通过官

方微博证实了于汉超转会的消息,随后,辽宁宏运俱乐部总经理黄雁也对刚刚转会的爱将表达了祝福。

据介绍,大连阿尔滨俱乐部与于汉超签订了一份为期5年的合同,其间,他的年薪将达到国内顶级球员的水平。目前,广州恒大俱乐部为顶级国内球员开出的薪水为500万元左右。

大连阿尔滨俱乐部是在与广州恒大俱乐部的竞争中胜出,得到于汉超的。广州恒大已经连续两年求购于汉超,去年开出的2500万元并没有打动辽宁宏运俱乐部。

于汉超1987年出生于足球城大连,2003年,17岁的于汉超随大连毅腾队整体转让到辽宁足球俱乐部。9年来,在辽足俱乐部和辽宁队主教练马林等人的精心培养下,于汉超已成长为国内最有威胁的边路进攻选手。近两年,于汉超已是国家集训队的常客。

据悉,于汉超将于26日赶往广东清远,与大连阿尔滨队会合。



于汉超

快船登顶NBA实力榜

□新华社华盛顿12月24日电(记者 林德初)

NBA官网24日公布了由NBA专家舒曼评出的新一期实力榜,以13连胜刷新联盟本赛季连胜纪录的洛杉矶快船队登顶,俄克拉荷马雷霆队和圣安东尼奥马刺队位居次席,休斯敦火箭队上升5位。

保罗领衔的快船队无疑是目前联盟当中最为炙手可热的一支球队,这波连胜也同时刷新了队史最长连胜、队史最佳客场连胜战绩等诸多纪录。

休斯敦火箭队自战胜纽约尼克斯队起迎来了哈登与林书豪的“蜜月期”,两人联手率队打出了一个三连胜,战绩直冲到西区第六,实力榜排名也从上周的第17名上升到本周的第12名,成为本周进步最快的球队。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼